

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST, IV. PÁLNOVELDE-UTCA 5. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁLNOVELDE-UTCA 5. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vészerül: Kócski miniszteri tanácskozás. A honvéd-lelkészek és a cs. kir. tábori püspök. Magyar miniszterek Bécsben.

ellen nem biztosít euberi intézmény: azt nem hárítja el rólunk az égiek gondviselése sem. Harmincz négy esztendő óta, azóta, hogy közös költségvetéseket közös miniszteri tanácskozásokon állapítanak meg, sohasem mult el egy esztendő sem a nélkül, hogy a nemzet terhét szinte gonosz könnyelműséggel ne szaporították volna.

semmi közük nem lenne a nemzethez. Mintha tisztán csak az lenne feladatuk, hogy közös külügyminiszter és közös hadügyminiszter előtt szervilis hunyászkodással bókoltjanak.

A honvéd-lelkészek és a cs. kir. tábori püspök. Lapunk tegnapi számában ismertettük azt a magyar honvéd-lelkészségre, helyesebben a magyar nemzetre nézve szegénytelen állapotot, hogy a honvéd-lelkészséget haboru idején egyszerűen bekebelezték a közös hadseregbe.

lelekezeli baj, hanem egyenes arculásapasa a nemzetnek, a melyen bármilyen módon, de okvetlenül segíteni kell.

Közös miniszteri tanácskozások.

(Sz.) Magyar miniszterek járnak Bécsben. Országos ügyben járnak. Ós idők óta sohasem hasznos dolog ránk nézve, ha magyar kormányfőiről országos ügyben Bécsbe szaladnak.

Miniszterelnök, pénzügyminiszter, honvédelmi miniszter, meg az imént kinevezett új miniszter Bécsben vannak. Szél Kálmán tanácskozik a királlyal, meg a külügyminiszterrel, közben végignézi az új miniszter esküvőjének ceremóniáját. Ezt a különböző formáságot, a miben az a legkülönösebb, hogy a magyar miniszter esküjének szövegét titokban tartják.

A közös miniszteri tanácskozások — perze mindig Bécsben — így szépen megállapítják a közös költségvetést. A delegációk pedig már hol Bécsben, hol Budapesten, de mindig egyforma szolgál megadással megszavazzák, s a magyar képviselőház majortársa hasonló szolgál megadással rámondja az ament.

De a magyar miniszterek nem beszélnek így a közös tanácskozásokon. Az ördög tudja, mit csinálnak. Felöltük ugyan bizvást emelhetik újra a közös költségvetést. Csinaltathatnak új hadihajókat, új ágyukat és növelhetik a hadsereg létszámát.

De ezt a merényletet tényleg már elkövette az osztrák szellem, a magyar reformátusság ellen. Igaz ugyan, hogy az osztrák hadseregnek van egy ugynevezett protestáns szektor, ki közelről a hadügyminiszter fenhatósága alatt áll.

Magyar miniszterek Bécsben.

Bécsben ma megkezdődtek a közös miniszteri tanácskozások. Szél Kálmán miniszterelnök és Lukács László pénzügyminiszter tegnap este érkeztek az osztrák fővárosba és a magyar kormány épületében szálltak meg.

Szél és Lukács a királlyal. Ma délelőtt Szél Kálmán miniszterelnök és Lukács László pénzügyminiszter szintén magánkálhálgatáson voltak a királlyal.

Budapest, április 5.

A magyar delegáció elnöksége. A magyar delegáció elnökségét tudvalevőleg úgy töltik be, hogy az egyik esztendőben a főrendiház egy tagját választják meg elnöknek, a képviselőház egy tagját pedig alelnöknek, míg a másik esztendőben fordítva történik a dolog.

A közös hadsereg ilyen viselkedése a tisztágyar reformátussákkal szemben, már nemcsak

Közös miniszteri értekezlet.

A közös miniszteri értekezlet ma délután 3 órakor volt. Ez a delegációk elé szant előterjesztés végleges megállapításával foglalkozó közös miniszteri értekezlet, melyen a közös kormány részéről gróf Gómbocz közös külügyminiszter, báró Krémer hadügyminiszter, Kállay Béni közös pénzügyminiszter és báró Spaun tengerügyi tengerügyi parancsnok, a magyar kormány részéről Szél Kálmán miniszterelnök és Lukács László pénzügyminiszter, az osztrák kormány részéről dr. Köber miniszterelnök és Jöböl-Bauer pénzügyminiszter voltak részt, délután 3 óratól estig 6 1/2 óráig tartott. Az értekezletet holnap délután 1 1/2 órakor folytatják.

Mire beesteledik.

A pályaudvarra a tudó tömeg közé vegyülve, főkéire a konstaninopoli gyorsvonat első osztályú halókocsjait és a feleke ajtaját magára csukva várta, hogy a vonat elinduljon. A homályos ablakon át nézegette, mint tolong az utazó közönség a sínparók közt elterülő uton és hallgatta a mozdonyok fűtési, mely intenzív erővel verődött vissza a pályaudvar füstös üvegletejéről.

tartással és figyelemmel hallgatta egy öreges ur beszédét. Pompás természetű remek körvonalai élesen rajzolódtak le az egyszerű sötét ruhára alatt. Kisse telet arczán az a gyöngy per ómlott el, melyet a fiatal lányok ferhéjzenetelők után oly hamar elvesztenek. Piros ajkai, melyeket, ha nem beszélt, mindig összeszorítva tartott és kisse szomorú, szürke szemek, sajátszerű bajos komolyságot adtak arczának.

melybe a háziur egy pár idősebb vendégével elment. Midőn Koltánie végre egy csoport vendéggel együtt indolni készült, Darvas is ajánlta magát, abban a reményben, hogy sikerül majd az előszobában vagy a lepeson az asszonyhoz közelnie. Most már elszállott fejéből a bor okozta könnyű mámor s annak helyét mely levertség foglalta el. Sertőnek találta azt a nehány artalan szót, mit az asszonyhoz intézett s meg volt győződve róla, hogy az nehezelt rá vakmerőségeit.

A fiatal ember sokszor kérdezte magában, csupán rokonszeny-e az a nő, az asszony iránta ez az ilyenkor eszébe jutott, hogy mint szünet hozza meg ezek az asszony, a mikor egymás mellett mentek egy néptelen utcán. Persze ez csak egy pillanatot tartott és olyan diszkrét volt, hogy Darvas nem volt bizonyos benne, nem a kepelődése miatt-e vette jelleget: de még ha ismétlődött volna is ez az eset, lehet ilyen csekélységű egy vonalom természetére következtetést vonni?...

Koltánie ajkához kis kezet, melyet azután hirtelen visszahúzott. Darvas csak most, miután ismét, nézett az asszonyra és az öntudatlan gúnyos örmével látta, hogy az asszonyt is megvillette a távolból. Erősen lesoványodott, szép szürke szemét fekete karikák árnyalták és ajkai összeszorítva tartotta, mintha attól félt volna, hogy egy szót ejt ki, melyet senki sem szabad hallania. Ez viszont ő is, a mint a fiatal emberre nézett, meglepetéssel látta, hogy milyen rombolást vitt végbe a szenvedély ezen a fiatal arcon.

Darvas huszonkét éves volt, a mikor mérnöki oklevelel zsebében visszatért Párisból Budapestre. A kikötőbeni levén tulajdonképeni szakmája, eleinte vissza akart menni külföldre, hogy egy kikötőférfi vállalatnál foglaljon el állást: de egyidőli rokona, Darvas tanácsos, lebeszélte e tervéről s maga melé vette az utáni hivatalba, a hol akkor is megmaradt, mikor rokona két évvel később hirtelen meghalt.

A bemutatsánál Koltánie barátságosan bizetett lefejt és észre sem látvott venni, hogy a fiatal ember, ki nőkket szemben kisse szögletes volt, töltig pirult. Darvas, miután a többi vendégek már bemutatultak, félvén arra egy régi ismerősét és megkérdezte tőle, hol van a férje annak a szép asszonynak, a ki avval az öreges úrral beszélget.

A rosszul világitott lepeson tenyeg sikerült melléje kerülnie s minthogy az előttük hangosan beszélgető társaság java, minden más hangot elnyomott, Darvas nyugodtan beszélhetett. — Nehezelt rám azért, a mit előbb mondtam? — kérdezte esekelő hangon. — Az asszony meglepetés nézett rá egy pillanatra, mikor azután telett, Darvasnak úgy tetszett, mintha gyöngyöszeg reggelt volna hangjában.

Hogy benne mily mély gyökeret vert Koltánie iránt való szerelme, annak tudatára csak akkor ehredt, mikor egy napon az asszony furdóire utazott. Koltánie titlala ellenére, langoló szerelmes levelet írt neki, a melyekre az asszony csak néha felelt, hűvös baráti hangon korholva szerelenségeit.

Mikor Darvas masnap del felé a kétemeles has lepeson fölcselt, nagy meglepetésére Partos Balazst látta kilépni az ajtóból, mely fölött sárgarézt táblán Koltánie neve állott. Partos előke hivatalnok volt aliban a hivatalban, hál Darvas dolgozott. Körülbelül negyven éves, kissé elhízott ember volt, mint kis hivatalnok kezdte meg pályáját és minden protekció nélkül, egyedül fényes lehetőséggel, karriert csinált. Előkelő módon, mely mozdult hirtelen haragu, erőszakos természet rejtett, népszerűen tette azok előtt, kik csak messziről ismertek. Alárendeltjei reszkettek tőle, de mindenki nagy jövőt jósolt neki. Darvas, ki egy idő óta szintén alárendeltje közé tartozott, csak sína oldaláról ismerte Partost, mert meg állt körül vele közelben össeköttesbe. Ket honap óta különben is szabadságon volt és Darvas nem is tudta, hogy van visszaérkezett.

Koltánie egy tamassékben ült, korrek egyenes

— Csak aztán vigyázzon, hogy az a rokonszeny meg is maradjon. Darvas, ki a bor és a szép asszonyból kiaramló gyöngye parfümálat kisse feltűzött, szokása ellenére vakmerően telett: — Félek, hogy az intés már későn jött, mert ez már szinte több a rokonszenyénél. De az asszony, mintha nem hallotta volna e szavakat, mosolyogva fordult egy mellette álló fiatal leányhoz, annak karjába fűzte karját, ruhádszörf és kalapokról kezdett beszélgetni. Darvas alig tudta igazatosságát palástolni, figyelmen kívül halgatott egy végtelenbe nyuló politikai vitát,

Darvas elmondta Koltánieknek élete minden legapróbb részletét és ellentmondás nélkül követte az asszony tanácsait, ki teljes női tapintatával mindig találaton itelt. Eleinte csodálkozott, hogy művészei vagy politikai vitáikban — dacára szellemi fölényének — mindig Koltánie volt a győztes, később azután nem talált semmi különösét azon, hogy érinkezésökben az asszony a vezető szerep, kinek gyámokodásában volt valami, a mi az édes anyjára emlékeztette.

Mikor Darvas a szalonba lépett, már elfeledkezett e találkozásról és a telindulástól szótlanul sietett Koltánie elé, ki a régi baráti mosolygással fogadta. Darvasnak úgy tűnt fel, mintha a közszorításnál a kezében nyugvó kéz megremegett volna és tisztán érezte, mint szorítja a kezécskái

Darvas, ki csak annyit értett az egészéből, hogy minden reménye romba dől, kabultan nézett maga elé. — Hallgasson rám, Darvas. A felesége nem lehetek, a kedvese pedig nem akarok lenni. A legjobb lesz, ha egy ideig nem látjuk egymást. Eleinte mind a ketten szenvedni fogunk, később, azt hiszem, hogy az idő majd megteszi a magát. Jövő héten elutazom a kis lányommal a nővéremhez és egyelőre ott is maradok. — Igaza van: bár nem hiszem, hogy az én sebem oly könnyen begyógyul, a mint mondja. Isten önnel! — Reméljük, hogy igen. Isten vele barátom!

Van der Welle (szocialista) és Lorcut (progressista) csatlakoznak a merénylő elítéléséhez, de egyáltalán nyomatékos tiltakoznak az ellen, a szegénytelen és kárhozatrémelt háború ellen, a melyt Anglia egy szabad nép ellen folytat.

Fournernot (szocialista) közbejött: *Lijenek a búrok!*

A vita mind igaztobb lesz. A baloldal és a szocialisták szónokai újra meg újra szemrehányásokat tesznek Angliának a délafrikai háború miatt.

De Favereau külügyminiszter ovást emel a baloldal nagatartása ellen.

Van der Welle visszautasítja Woeste állítását, mintha 6 (van der Welle) a keddi gyűlésen mondott beszédével hozzájárult volna ahhoz, hogy a gyilkossági kísérlet elkövető.

Woeste megjegyzi, hogy a merénylőt azt terheli a felelősség, a ki azt magára hárította.

Az előzők ezután az incidens befolyásait jelentik ki.

A walesi herceg Kopenhágában.

Kopenhága, április 5.
A walesi herceg és hercegné ma este itt megérkezett a pályaudvaron a király és a királyi család szívesen üdvözölte őket. A mikor a vonat megállott, a király a szalonkocsiba lepett és üdvözölte a hercegi párt. Rövidre ezután a király és a hercegi pár a perona ra lépett. A királyi család legszívesebben üdvözölése után a walesi herceg és hercegné a jelen volt méltóságok üdvözöltek. A pályaudvar épülete előtt nagy embertömeg gyűlt össze, mely a hercegi párt megjelözte. A városban keresztül a királyi palotába ment a walesi herceget és hercegnét a mindenütt összegyűlt nagy néptömeg élénk üdvözölte.

A transzváli háború.

— Távirati tudósítások. —

A harc immár újabb teljes energiával folyik a búr és az angol sereg között. A középpont Bloemfontein és körülötte a csatározások. A Modder folyón túl Bloemfontein felé keletre erős búr csapatok vannak elhelyezve, melyek Bushmanskopnál tegnap egész nap harcoltak az angol lovasított gyalogsággal, és ezenkívül heves harc volt Mafekingnél is, melyet a búrok egész nap ágyúztak. Mind a csatározások azonban nem sok az eredménye. Erőpróbák mindkét részből, de nem döntő megküzések. Hogy ezekre mikor kerül a sor, az egyelőre még beláthatatlan, de a készülődés folyamatban van. A búrok tovább folytatják a fegyverkezést, az angolok pedig pozícióikat megerősítik; sőt Gatarec táborunk meg több ment és Springfonteinből északra vonult, hogy az ottani fontos utakat biztosítsa.

Mai távirataink egyébként a következőket jelentik:

sítól délre levő vasúti vonalon ment át és azt csak kevésbé megszállva találta. A búrok nem találtak Plumer ezredessel.

Köln, április 5.
A *Kölnische Zeitung*nak jelentik Londonból, hogy különböző helyekről érkeznek tudósítások arról, hogy az Oranje szabadállam *angol lakosait bántalmazzák* és hogy a semlegeségre megesküdött hollandok elrejtett fegyvereiket előkeresik és ismét csatlakoztak a búrokhoz. A pretóriai parancsnok vezérlete a búrokat. A *Times* az enyhesség politikáját elhírböztetnek tartja és a tetlen és esztelen kíméletlen szigorú ajánl. követeli tovább, hogy Pretóriát és farnjait *pörköljék össze*.

London, április 5.
A Reuter-ügynökség jelenti Pretóriából és hó 3-áról: A szombaton Ramathlabanában *Plumer* ezredessel vívott harcban a búrok elfogták 3 sulyosan megsebesített kapitányt, a kik közül 2 azóta meghalt, valamint 2 tüzésztiszt és 9 katonát, a kik közül 6-an voltak megsebesültek.

London, április 5.
A búrok hatalmukba kerítették az angolok összes titkos iratait, ezek közt az Oranje-szabadállamba és a délafrikai köztársaságba való betörésre, továbbá a Bloemfonteinből, Brandfordon, Wynburgon és Wenterburgon át Eonsticathba való menetelésre vonatkozó terveket, valamint egy hadacska, a melyben a burghereknél kívüli megerősített nyilatkozatok voltak, hogy az angolok ellen több nem fognak fejevni. Ezeket a burghereket a búrok főhadiszállására rendelték, hogy megmagyarázzák nekik, hogy ezen fogadalmak nem érvényesek, mivel kénszerrel csikarták ki tőlük.

London, április 5.
Az esti lapok Lourenco-Marquezból és hónap 3-áról a következő táviratot közlik: A malapoi táborból és hónap elsőjén a búroktól származó jelentés érkezett, hogy két nappal előbb heves csata volt. A *Mafekinghez* hozott *angolok kiróhadak*. Ezzel egyidejűleg *Plumer* lovassága támadta meg a búrokat Ramathlabanában környékén. *Mind a két támadást leverte*. *Plumer* oszlopából husz embert megöltek és hatot elfogtak. A szövetségeseknek csak csekély veszteségek voltak. Mafeking most is, mint előbb, *szorosan körrel van zárva*.

London, április 4.
Bloemfonteinből jelentik, hogy az Oranje szabadállamban számtalan búr ismét fegyvert fogott, *20,000 búr áll Develt alatt* Bloemfontein környékén.

VIDÉK.

Pest vármege közigazgatási bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

mérési jövedekből való nagyobb arányú részesedés. községi lakareképzőintézet létesítése, végül a kölcsönök adó, illeték, helyegyenlősége.

Az ipari-és kereskedelmi részt *Szabvány Gyula* referálta. Javaslatainak és része az országzserete posztuláris kiapart vezi hatóságok védelmébe szemben a nagyiparvállalattal. Azonkívül ipari-és kereskedelmi irányítások létesítésének kérdése, a helyi ipar fejlesztése az állami szükségletek kontingenciája által, a vasúti politikának decentralizációja, a fogyasztási szövetkezetek üzemelésének korlátozása, a záloglevelek adómentessége kezezi a megvitatandó anyagot.

Végül a kulturális rész, a melyet *Trüber Károly* ügyvéd fog referálni, a kisdérvök alapításáról, a népioktatás államotásáról, az egyetemi oktatás decentralizálásáról, kellő számú humanisztikus intézet felállításáról, a patronatus megszüntetéséről, és szünügyi kerületek alkotásáról foglal magában sok megvitatandó dolgot.

EGYHÁZ.

Az anyakönyvezetők mint hittérítők. Súlyos és igazán megrögzött visszaélésekről értesítik lapunkat, protestáns részről. Nem kevesebbről van ugyanis szó, mint arról, hogy az állami anyakönyvezetők hivatalok egyik-másika egyszerűen felszámolták a katolikus egyház, illetve a klerus szolgálatába, s területtel foglalkoztak. Így, mint a lapunkhoz beküldött panaszos levele mondja, a *budapesti és más nagyobb katolikus városok anyakönyvi hivatalnokai valóságos sportot űznek abból, hogy a vegyes vallású házasteleket a katolikus egyház javára megszeressék.* A ki talán ebben kételkednék — mondja tovább a levél — az fardjon be a budapesti Kályn-terti református lelkesi hivatalba, ott megtekintheti azokat az adatokat, melyek bizonyítást tesznek ennek az állításnak az igazságáról. Ajánljuk ezt az ügyet az illetékes hatóságok figyelmébe is.

A dunáninneni ág. ev. egyházkerület ma Szekesfehervári közgyűlést tartott, a melyen jelen volt többek között dr. *Baltik Frigyes* püspök, báró *Solyomosi* Ödön egyházkerületi főfelügyelő, *Belaváry-Burhard* Rezső püspök, *Halkó Mihály* szavazócskés elnök is. Délelőtti istentisztelet volt az ag. ev. templomban, a hol *Baltik* püspök tartott egyházi beszédet. Az istentisztelet után báró *Solyomosi* megnyitotta a gyűlést. Beszédében hangsúlyozta *Baltik* püspök érdemeinek elismerését s figyelmébe ajánlta mindeneknek, hogy a krisztusi szeretet alapján úgy teljesítsék a haza iránt tartozó kötelességeiket, hogy bejeljék minden ember valóságos meggyőződését és lelkesmereti szabadságát. Utána nagy hatással *Jánosy* Lajos komáromi lelkes beszélt. Figyelemmel hallgatók beszédében a polgári házasságot igazgatnának mondja, mert az egységes nemzeti házassági jogot alkotott meg, a mely egyenlő mértékkel mér minden magyar honpolgárnak. Felelőli, hogy a nappal összejáratja a vallást a politikával; ramutal arra, hogyan kell küzdeni a part főkérvései ellen. Kéri isten igazjével, evangélium világosságával, törvény iránti tisztességgel, túrelmes és berszerreltel, a 18-as évek diadalra jutásával: ha van az oltár, szék, horvát, szász egyháznak állami vagyona, mielőt be legyen a magyar nemzeti protestáns egyházhoz. Beszélt még *Halkó Mihály*, *János Jenő* és *Horváth Sándor* lelkesek. Delután a «Fekete Sas»-ban bankolt, a melyen számos felkötözött mondattak a püspökre és a főfelügyelőre.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Győr város törvényhatóságai bizottsága máj 12-én, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartja meg rendes havi ülést a vármege székhatározat díszteremben. A bizottság tagjának ma földet szét a gyűlésre szóló meghívókat.

Királyi kitérítések. A király báró *Konradheim* Oszkár főleltábla bírói címmel felruházott szegedi törvényszéki bíróinak, saját kérésére lett nyugalmaztatása alkalmából, a bírói pályán szerzett érdemei elismerésül, a harmadosztályú vaskorona-rendet díjmentesen, *Furmann* Rezső miniszteri szantacionosnak, saját kérésére lett nyugalmaztatása alkalmából, sok évi buzgó szolgálata elismerésül, a számvédelmi főnöki címet adományozta.

A bajor fejedelem utazása. *Ferdinánd* fejedelem rejtélyes utazásában egyelőre nyugrópthonhoz érkezett. A fejedelem, mint egy távirat jelenti, ma San Remóban érkezett, hol gyermekei üdülnek. *Ferdinánd* fejedelem, hír szerint, néhány hétig marad San Remóban, a hol azonban, ugyane jelentés szerint, nem házassági terv foglalkoztatja.

Katholikus írók a hercegeprimánál. Az ország Pázmány-egyesületi küldöttsége ma dr. *Margalits* Ede elnök vezetésével melletti *Vasváry* Kólos bíboros hercegeprimánál, hogy köszönetet mondjon a kati. irók kongresszusának vednökségeért és az egyesület irant eddig tanúsított lelkes szeretetéért. A bíboros kötelezte szívesleg igerte meg, hogy tanácsával és támogatásával hozzájárul az egyesület ügyének előmozdításához és mint tavaly, az idén is ezer koronát adott a meli, még összeg a segítő-alapot szaporítja. A bíboros a küldöttség minden egyes tagjával barátságos szavakkal váltott és alább küldte az egyesület összes tagjait. A primás után a küldöttség *Császka* György kalocsai érsekiel is tisztelt.

Az orléans-i herceg Finnében. Emelítették, hogy Filipp orléans-i herceg valószínűleg Magyarországon fog allandoan telepedni. Most azt jelenti Finnében, hogy a herceg ott aponasnak, Jozsef főhercegrenek egyik telken akar nyaralót építtetni. A telék a tengerparton, a finnei határ és Voloska között gyönyörű helyen fekszik.

Bacsa a Gellérthegyen. A budai részeknek egyik legerősebb s legmozgalmasabb buncsója a Gellérthegyre. Deccara annak, hogy a magasságra igen nehezen lehet a portékát felszámítani, talán mégis itt van a legbübb yasari lami válla, s ezzel a nagy publikum és vizsgásg. A Gellérthegyen huszötvenhárom tartják meg a hagyományos szokásokhoz hoven a búcsút, a melyre különösen a tabának készülnie erősen.

A bajor trónörökös eljegyzése. *Münchenből* táviratozzák, hogy *Thaprecht* herceg, bajor trónörökös, jegyet vállalt *Maria Gabriela* hercegnővel, *Károlyi Tivadar* herceg leányával.

intenciók vezettek. A radikális egyetemi ifjak...

Ponori Theurek Emil rektor elnököt a tanács...

A rosszakarat az egyetemi tanács részéről...

Az egyetemi tanács határozatáról, amely az ifjúság...

Még a mult este az egyetemi tanács...

Az egyetemi tanács határozatáról, amely az ifjúság...

Kelt Budapest, az egyetemi tanács 1900. április...

Theurek, rektor.

Az egyetemi ifjúság érdekeit részben ez a határozat...

Az ifjúság igazságszolgálatát különben szóba...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZLET.

Széli Kálmán és a vígszínház. Kétszáz...

Küry Klára betegsége. Küry Klára, a népszínház...

A legújabb botrány a nemzeti színházban. Mar-már...

Opera. Verdi örökségéről. Aida-jában ma este...

A távasszi tárlat. A képzőművészeti társulat...

Káldy Gyula alkonya. Ez az alkony a Budapesti Napló...

Szoborjavok a művésztelenen. Az egyesített...

A magyar színház új tagja. Radányi Klára, a népszínház...

Hírek az operából. Erkel Sándor 40 éves jubileuma...

Videki színeszet. Baján február derka óta...

Művészeti kongresszus Párisban. A francia fiatal...

Uj zeneművek. Cserey Erzsébet négy új zongoradarabot...

Vígszínház. Phédra és h 18-iki bemutatására, amely...

A városi színház vasárnap, és h 8-án két előadás lesz...

A nemzeti zenedó választmánya április 8-án, vasárnap...

A tavasszi tárlat. A képzőművészeti társulat tavasszi...

Káldy Gyula alkonya. Ez az alkony a Budapesti Napló...

Szoborjavok a művésztelenen. Az egyesített...

A magyar színház új tagja. Radányi Klára, a népszínház...

Hírek az operából. Erkel Sándor 40 éves jubileuma...

Videki színeszet. Baján február derka óta...

Művészeti kongresszus Párisban. A francia fiatal...

Uj zeneművek. Cserey Erzsébet négy új zongoradarabot...

Az egyetemi tanács határozatáról, amely az ifjúság...

naszokdión. Zichy Géza, Hubay Jenő, S. Tojano-its...

A Medvebővöl elő kellett adni. Ez kötelessége...

A városi színház vasárnap, és h 8-án két előadás lesz...

A nemzeti zenedó választmánya április 8-án, vasárnap...

A tavasszi tárlat. A képzőművészeti társulat tavasszi...

Káldy Gyula alkonya. Ez az alkony a Budapesti Napló...

Szoborjavok a művésztelenen. Az egyesített...

A magyar színház új tagja. Radányi Klára, a népszínház...

Hírek az operából. Erkel Sándor 40 éves jubileuma...

Videki színeszet. Baján február derka óta...

Művészeti kongresszus Párisban. A francia fiatal...

Uj zeneművek. Cserey Erzsébet négy új zongoradarabot...

Az egyetemi tanács határozatáról, amely az ifjúság...

Mert Jókai «Eltértem emlekeim» nek a szabadságharcot...

Eltekinve az olyan apró falstól, hogy Veress...

A városi színház vasárnap, és h 8-án két előadás lesz...

A nemzeti zenedó választmánya április 8-án, vasárnap...

A tavasszi tárlat. A képzőművészeti társulat tavasszi...

Káldy Gyula alkonya. Ez az alkony a Budapesti Napló...

Szoborjavok a művésztelenen. Az egyesített...

A magyar színház új tagja. Radányi Klára, a népszínház...

Hírek az operából. Erkel Sándor 40 éves jubileuma...

Videki színeszet. Baján február derka óta...

Művészeti kongresszus Párisban. A francia fiatal...

Uj zeneművek. Cserey Erzsébet négy új zongoradarabot...

Az egyetemi tanács határozatáról, amely az ifjúság...

Sok embernek gondolt adott már ez! En is Pandora szelencéjének tartom. De így felvete lehetetlen...

Mert a mikor Telek László szerződött Debrecny, akkor Gergei még enyhébb volt. Abban az időben még...

Görgének erős vezéri egyénisége, hideg feje, s gonddal...

Lehetetlen a ved. és vádrattal nem végezni megjegyéseimet...

És ez a Jókai mondja azt, hogy őt az osztrák felakasztotta volna...

Ezért nem is hiszem, hogy ezeket az emlékeket Jókai tolla írta...

Hentaller Lajos.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi ezredés alapítványa. A fővárosi törvényhatósági bizottsága tudvalegőleg egy millió forintos...

Ehhez tartozik ugyanis, hogy az alapítványt a költségvetés...

A kerekparadiósi eredő jövedelmét a költségvetésben meg nem szereplő...

A Magyar Orvosok Egyesülete és a 14. évi Szentkirályi utca 21. szám alatti...

Törvényeszeki Csarnok. A kuria húsvéti. A kir. kurián a tanácslesek a húsvéti ünnepek...

Corajann Gyula ezrel. Annak a nagy feltűnést keltett pernek...

Az ügyvédi képviselőket kiterjesztése. A budapesti ügyvédi kamara...

A szakszövetkezők szövetkezése. Kiss Sándor eszaki körjegyző a marosvásárhelyi törvényeszek...

A IV. kerületi szakszövetkezők az előirányzattal szemben kedvezőbb eredményt...

Nagyobb számokban beszél az V. kerület. Itt a községi alap előirányzott kiadása...

A VI. kerületben még nagyobb a különbség az előirányzott kiadások és a valóságban...

A VII. kerületben a községi alap tényleges kiadása szintén, sőt még fokozottabban meghaladta az előirányzatot...

A VIII. kerületi községi alapot terhelő kiadásait a községi előirányzat...

Vegre a IX. kerületben a községi alap kiadásai 134.005 frtra...

A bevételi források főbb tételei a kerületi előjárások...

Az összes kerületben a fogyasztási adó jövedelmét a költségvetés...

Az elbirtosított adókat 24.750 forintban utnyozták elő, tényleg ez ezimben 25.052 frt 70 kr folyt be.

A kerekparadiósi eredő jövedelmét a költségvetésben meg nem szereplő...

A Maria Dorottya-egylet tanácsosi szakszervelete és a 7. évi szomszédos elnöki...

A magyar orvosok egyesülete és a 14. évi Szentkirályi utca 21. szám alatti...

Törvényeszeki Csarnok. A kuria húsvéti. A kir. kurián a tanácslesek a húsvéti ünnepek...

Corajann Gyula ezrel. Annak a nagy feltűnést keltett pernek...

Az ügyvédi képviselőket kiterjesztése. A budapesti ügyvédi kamara...

A szakszövetkezők szövetkezése. Kiss Sándor eszaki körjegyző a marosvásárhelyi törvényeszek...

A IV. kerületi szakszövetkezők az előirányzattal szemben kedvezőbb eredményt...

Az ügyvédi képviselőket kiterjesztése. A budapesti ügyvédi kamara...

Sok hübé szemlért ismeretes az a hajszá, a melyet nekem borkereskedő...

A szocialisták és Petőfi. A múlt nyáron az egész nemzet kegyellett emlékezett meg a magyar szabadság harcosáról...

Dühöngő a tárgyalás tereben. Keves ember szereti, ha elütik, a börtöntől pedig még a notórius betörők is iróznak...

Micsoda rossz ítélet! Semmiért egy esztendő börtönt szólnak a nyakamba...

A rossz viselkedésü vádlottat Bortög elnök tisztességre ültette...

Az előállítás rejtelme. Ismertettük a minap Kadár Peter detektív esetét...

Az előállítás rejtelme. Ismertettük a minap Kadár Peter detektív esetét...

Az előállítás rejtelme. Ismertettük a minap Kadár Peter detektív esetét...

Az előállítás rejtelme. Ismertettük a minap Kadár Peter detektív esetét...

Az előállítás rejtelme. Ismertettük a minap Kadár Peter detektív esetét...

Az előállítás rejtelme. Ismertettük a minap Kadár Peter detektív esetét...

Az előállítás rejtelme. Ismertettük a minap Kadár Peter detektív esetét...

Az előállítás rejtelme. Ismertettük a minap Kadár Peter detektív esetét...

Az előállítás rejtelme. Ismertettük a minap Kadár Peter detektív esetét...

Az előállítás rejtelme. Ismertettük a minap Kadár Peter detektív esetét...

Az előállítás rejtelme. Ismertettük a minap Kadár Peter detektív esetét...

Az előállítás rejtelme. Ismertettük a minap Kadár Peter detektív esetét...

II. Eddök handienje. 1000 k. 1200 m. 1. Geist G. 3e sk. Jutis 62 k. lov. b. Eltz...

III. Nagy alagi akadályverseny. 14000 kor. 5000 m. 1. Geist G. 5e sk. Jy 74 1/2 k. lov. Csompora...

IV. Nyereglátó gátfenyő. 1200 k. 2400 m. 1. Haas Gy. had. 5e sk. Valaki 71 k. lov. Horthy...

V. Vízgrádi gátfenyő. 3000 kor. 2400 m. 1. Maubach N. 4e sk. Bokhara 63 k. lov. Wheeler...

VI. Dunakeszi-díj. 1200 kor. 1600 m. 1. Gr. Pajcsics A. Gagarin 74 k. lov. Brook...

HÁZASSÁG. Eljegyzés. Ruchman József székesfehérvári kerekedő...

GYÁSZROVAT. Haller, salzburgi hercegeknek — mint egy távirat jelenti...

Ozmann basa. 1832—1900. A legendák embere volt már régen és most, hogy bezarult...

Ozmann basa. 1832—1900. A legendák embere volt már régen és most, hogy bezarult...

Ozmann basa. 1832—1900. A legendák embere volt már régen és most, hogy bezarult...

Ozmann basa. 1832—1900. A legendák embere volt már régen és most, hogy bezarult...

Ozmann basa. 1832—1900. A legendák embere volt már régen és most, hogy bezarult...

Ozmann basa. 1832—1900. A legendák embere volt már régen és most, hogy bezarult...

Ozmann basa. 1832—1900. A legendák embere volt már régen és most, hogy bezarult...

Ozmann basa. 1832—1900. A legendák embere volt már régen és most, hogy bezarult...

Ozmann basa. 1832—1900. A legendák embere volt már régen és most, hogy bezarult...

Ozmann basa. 1832—1900. A legendák embere volt már régen és most, hogy bezarult...

Ozmann basa. 1832—1900. A legendák embere volt már régen és most, hogy bezarult...

Ozmann basa. 1832—1900. A legendák embere volt már régen és most, hogy bezarult...

talait összevonják és 16-rejűkkel Plevna ellen fordulnak. Az oroszok...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

Ozmann basa ekkor a török hadsereg legjelentősebb hőse lett és a szultán Ghazi...

TÁVIRATOK.

Róma, április 5. Igr. a mai napról királyi dekretum a szászok elleni hadjáratról...

Páris, ápr. 5. A kamarában ma tárgyalást tartottak a magyar ügyekről...

Páris, ápr. 5. A kamarában ma tárgyalást tartottak a magyar ügyekről...

Páris, ápr. 5. A kamarában ma tárgyalást tartottak a magyar ügyekről...

Páris, ápr. 5. A kamarában ma tárgyalást tartottak a magyar ügyekről...

Páris, ápr. 5. A kamarában ma tárgyalást tartottak a magyar ügyekről...

Páris, ápr. 5. A kamarában ma tárgyalást tartottak a magyar ügyekről...

